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AVANCES DE FACULTAD: PRIMER PERIODO ACADÉMICO 2014
Julio 2014

Al terminar este primer periodo académico del año 2014, a continuación se informa a la comunidad contable y académica en general, los eventos más destacados en el periodo de marzo a junio, así como de otras actividades, en desarrollo del Plan Estratégico de la Facultad y del Observatorio APPO[endnoteRef:1]. [1:   Accountancy Professional Pronouncement Observatory] 


Eventos Académicos.
Con la presencia de algo más de trescientos asistentes, entre docentes, estudiantes y egresados de pregrado, diplomados y especializaciones, se destacan los siguientes eventos.
El primero de marzo, con motivo de la celebración del Día del Contador Público Colombiano, fue realizada la Conferencia “Retos del revisor fiscal en el proceso de convergencia a IFRS”, presentada por el Contador Público Héctor Palomino Pardo. Fue un importante ejercicio de reflexión académica sobre algunos hechos que marcarán el futuro de esta área importante del ejercicio profesional de los Contadores Públicos en Colombia.
El 15 de mayo, en apoyo a la jornada programada por el incp[endnoteRef:2], al GLENIF[endnoteRef:3] y al CTCP[endnoteRef:4], y en el marco de la celebración del Contador de las Américas, la Facultad abrió un espacio académico a la Contadora Pública Venezolana Norelly Pinto, miembro del Directorio del GLENIF quien habló sobre “La enseñanza de los IFRS del IASB”, dando una mirada histórica y prospectiva, de la enseñabilidad en la profesión, las incidencias en un ambiente social y económico globalizado, en el cual los negocios manejan esquemas o modelos de información basados en principios como es el caso de los IFRS. [2:   Instituto Nacional de Contadores Públicos]  [3:   Grupo Latinoamericano de Emisores de Normas de Información Financiera]  [4:  Consejo Técnico de la Contaduría Pública



] 

El 22 de mayo, fue el escenario en el que seis expertos panelistas y un Delegado de la Superintendencia de Sociedades, presentaron a los asistentes las “Experiencias y Aprendizajes de los Proyectos de Implementación de los IFRS en Colombia”, a través de un panel que contó con algo más de cien asistentes. En la próxima entrega del AVANCE podrán tener las conclusiones más importantes de este interesante evento.
El 28 de mayo fue realizado el VIII Encuentro de la Red para la Formación en Revisoría Fiscal en Colombia, bajo el lema “Perspectiva del ejercicio de la revisoría fiscal en Colombia”. Esta Red fue creada con el fin de desarrollar una acción colectiva de las Universidades que tienen postgrado en revisoría fiscal y servir como instrumento de expresión de un encuentro anual de docentes de esta área de la profesión; actualmente está integrada por siete universidades que ofrecen la Especialización de Revisoría Fiscal.

Otros asuntos de la Facultad.
Está publicado para discusión pública, el documento “Propuesta de normas de aseguramiento de la información financiera para la convergencia hacia estándares internacionales”, preparado por el CTCP. Aun cuando desde nuestro punto de vista el CTCP inició un poco tarde con esta parte del debido proceso para la incorporación de los estándares internacionales de aseguramiento en nuestro país, los profesionales de la Contaduría Pública y la academia no deben dejar pasar esta oportunidad para hacer sus aportes. En el propósito de seguir fortaleciendo el carácter participativo de sus docentes, en los debates alrededor de los temas que tienen un alto impacto en el ejercicio de la profesión, la Facultad les reitera la invitación, para que hagan sus comentarios antes del 15 de julio 2014. Los comentarios y propuestas se pueden dar en uno o varios de los tres grandes grupos normativos que están en discusión: Las normas del código de ética, las normas del control de la calidad del trabajo, y las normas técnicas de la auditoría (revisión) propiamente dicha. Los comentarios se deben hacer llegar al correo del CTCP o del Observatorio, que se indican al final de este documento.
En desarrollo de los objetivos del Observatorio APPO, fue publicado en la versión 58 abril-junio 2014 de la Revista Internacional Legis de Contabilidad y Auditoría, el artículo titulado “Marco Conceptual de la Información Financiera –Reflexiones y Experiencias desde la Academia y el Ejercicio Profesional”, resultado de un ejercicio de construcción colectiva del Observatorio.
[bookmark: _GoBack]Avanza la construcción del nuevo BLOG del Observatorio APPO, el cual está por terminarse. Mientras se completa la implementación y pone en operación, estará suspendido el sitio Web en el que usted consultaba información. Tan pronto esté habilitado nuevamente, le será informado.
Observatorio APPO. Julio de 2014

Sugerencias y comentarios. Escríbanos al correo:
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