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En desarrollo del objetivo de mantener enterada a la comunidad académica, sobre los avances en el desarrollo del Plan Estratégico de la Facultad, les informamos a continuación las principales actividades académicas, efectuadas durante el segundo semestre académico 2014.
Respuesta a la Propuesta de Resolución para los Programas de Contaduría Pública en Colombia

En su permanente interés por participar en los debates que se promuevan en beneficio de la Contaduría Pública, esta Facultad por medio del Observatorio APPO se unió a la convocatoria efectuada por la Sala de Ciencias Económicas, Administrativas y Contables de la Comisión Nacional Intersectorial de Aseguramiento de la Calidad en la Educación Superior -CONACES, por intermedio del Consejo Técnico de la Contaduría Pública -CTCP, para desarrollar los contenidos de la citada resolución. En carta fechada el 24 de octubre de 2014, expresamos nuestro respaldo a la propuesta presentada por los citados organismos, especialmente, en lo relacionado con los requerimientos mínimos de calidad para los Programas de Contaduría Pública del País, como complemento al Decreto 1295 de 2010 y en reemplazo de la Resolución 3459 de 2003.

Presencia de la Facultad en las Regiones

Como una estrategia para aportar a la educación continuada y al desarrollo profesional en las regiones, la Facultad viene fortaleciendo su presencia en diferentes ciudades del país. Fue así como en octubre pasado, la Facultad materializó su presencia en la ciudad de Tunja, con la apertura de la Especialización de Auditoría Forense.

En el mes de noviembre 2014, con motivo de la clausura de la 2ª promoción del Diplomado de NIIF-IFRS en la ciudad de Villavicencio, fue realizado el Panel “Retos de las organizaciones frente al proceso de adopción de las NIIF-IFRS”, que tuvo como ponentes a los docentes de esta Facultad, doctores Luis Enrique Cáceres, José Ubaldo Díaz, y Juan Manuel Guerrero Jiménez. 

Aportes de la Facultad a la Propuesta cambios en el “Reconocimiento de activos por impuestos diferidos por pérdidas no realizadas” -NIC 12

El pasado mes de octubre, Docentes de la Facultad Especialistas en el tema, analizaron los cambios propuestos por el IASB a la NIC 12; a través de un documento dirigido al Consejo Técnico de la Contaduría Pública –CTCP quien a su vez lo presentó ante el GLENIIF junto con el de otras entidades, aportaron sus comentarios y respuestas a las preguntas planteadas en la invitación que el mismo CTCP realizó.

Fortalecimiento de la Investigación en la Facultad

En línea con la directiva de la Rectoría y en ejecución del Plan Estratégico 2013-2017 de la Facultad, fueron redefinidos los tres Centros de Estudios: Forense, Control y Sistemas de Información Financiera. A partir del año 2015 operarán como Líneas de Investigación; cada línea estará a cargo de un Líder, lo que hizo necesario la vinculación de dos nuevos profesionales al Grupo de Investigación de la Facultad. Resultado del desarrollo de una de estas líneas de investigación, el pasado mes de octubre fue terminado el trabajo de campo del Proyecto Libro comentado de IFRS en Colombia, con un enfoque desde lo estratégico y gerencial. Para integrar objetivos, a estos esfuerzos se unen también, los estudiantes “Semilleros de Investigación” que con tareas específicas se hacen parte activa en el fortalecimiento de la investigación formativa y aplicada al mismo tiempo.
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Sugerencias y comentarios. Escríbanos al correo:

 observatorioappo@uexternado.edu.co

Consulte este y otros temas en nuestro nuevo sitio Web:

www.observatorioappo.uexternado.edu.co
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